

ERRATUM

Volume 62, Number 4, February 17, 1975

In "Mossbauer Studies of Anhydrous Hemoglobin and Its Subunits," by Y. W. Chow and Ambuj Mukerji, pp. 989-996.

References 1 and 2 should read as follows:

1. Papaefthymiou, G., Huynh, B. H., Chow, Y. W., Groves, J. L., Yen, C.S. and Wu, C.S. (1973) Bull. Am. Phys.
2. Private communication from Professor C.S.Wu.